Ministerul Educatiei
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul national de bacalaureat 2022
ProbaE. ¢)
Matematica M_tehnologic

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

Varianta 1
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale
* Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acordi punctajul corespunzitor.
* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
¢ Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impartirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. 1
5-3[1+— :5—3ﬁ: 3
[é 3] 3 P
=5-4=1 2p
2. f (a) =a —4 2p
a—4=2,deunde obtinem a =6 3p
3. 4+2x=4 3p
x =0, care convine 2p
4.
10 90 =9 lei 3p
100
Pretul dupa scumpire este 90+9 =99 de lei 2p
5. + +
a :u s b :ﬁ 3p
2 2
a=3,b=2 2p
6.
sinC = ﬂ 2p
BC
1 3 .
— =——, de unde obtinem BC =6 3p
2 BC
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
M jeazl? Y=20-1a 3
e = = - =
4 3 P
—6-4=2 2p
b) 4 —4 6 -3
2B= = A+2B= = 3p
2 6 6 9
—53(2 Ho5c 2
2 3 P
) 0 -8+2
BIC+x(A-C)= "1, deci det(BIT +x(A-C)) =(8 +2x)(8 ~2x), pentru orice
8+2x 8 3p
numar real x
(8 + 2x)(8 - 2x) =0, de unde obtinem x=-4 sau x=4 2p
2.2) | 1001= (1+ 200)(1+ 20)+ 2= 3p
=303+2=11 2p
b) x[0= 2x°+ 2, pentru orice numar real x, deci 2x> +2=4 3p
x* =1=0, de unde obtinem x=-1 sau x =1 2p
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)
xDl: (x+ gj(l+ 2x]+ 2=1+ 2x2+%+4+2: 3p
X x )\ x X
= 2()c2 +i2j +7 >7, pentru orice numar real nenul x 2p
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
La) | po(x)=26x* +53x° -10 B2 = 3p
=10x* +202* ~30x? =10x?(x? +2x -3), xOR 2p
b) | r(0)=1, f'(0)=0 2p
Ecuatia tangentei este y — f (0) =f '(0)(x —0) ,adicd y=1 3p
) f'(x)ZO = x=-3 sau x=0 sau x=1; f'(x)SO, pentru orice xl]{- 3,1]:f este
descrescdtoare pe [—3,1] sif (x) =0, pentru orice xD[lj-oo ):> f este crescatoare pe [1, +00), 3p
deci f(x)zf(l) , pentru orice xl]-[- 3} )
£(1)=-2, de unde obtinem 2x” +5x* =10x° +12 2, deci 2x° +5x* =10x> +3 20, pentru X
orice xD{- 3t ) P
2.a)| 2 2 212
j(f(x)—i]dxzjmdx:m‘— = 3p
0 x+1 0 20
=12-0=12 2p
b) | 1 [ 1
x)—6x)dx =|——dx =2In(x +1)| = 3
J(r()-ox)an=] =2 ) p
=2In2-2In1=2In2 2p
C) e 2 e e e e
J.[f (x) ——) Mn? xdx :-'.6xln2 xdx :J.(3xz)'ln2 xdx =3x*In* x —I6x1n xdx =
1 xtl 1 1 1
3p
e 3,2le 3(62 —1)
=3¢> -3xInx| +—| =——1
1 1 2
3(e?-1) afe? -1
( > ) = ( ) , de unde obtinem a =3 2p
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